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Câmara Municipal de Buriti
Avenida Condoco Mochodo, n" 125 - CenÍro CEP 65.515-000.

CNP J n.'07.509.20 I /000 I -68

ATA DA SESSÃO PUBLICA DO CONVITE NO OOII2O2O

As 08h:30min (oito horas e trinta minutos) do dia2l (vinte e um) de janeiro do ano de 2020 (dois

mil e vinte), na sala da Comissão Permanente de Licitação, na sede da Câmara Municipal de

Buriti-MA, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, sob a presidência do Sr. Raimundo
Vieira Brito, estando presente os membros como lo Secretário da CPL o Sr. José Alves da Silva
Filho e 2o Secretário da CPL a Sra. Antonio Claudio Costa Lima, pararealizarem a sessão pública
para o recebimento e abertura dos envelopes de habilitação e proposta da licitação da modalidade

Convite sob o no 001/2020, do tipo menor preço, que tem como objeto: Contratação de serviços

de Consultoria Técnica em Licitações e Contratos Administrativos, para atender as necessidades

da Câmara Municipal de Buriti-Ma., tudo em conformidade com as normas estabelecidas na

licitação, devidamente publicado nos termos da legislação vigente. Após, verificada a presença de

todos os membros (secretários) da Comissão Permanente de Licitação, iniciou-se os trabalhos sob

a presidência do Sr. Raimundo Vieira Brito, que declarou aberta a sessão. Em seguida o
presidente fez charnada das licitantes convidas que compareceram ao certame: 01-A L M S

SILVA-ME. O2-JOSE HAMILTON LIMA SANTOS e 03-SETTON & CARVALHO
SOCIEDADE DE ADVOGADOS. Todas as empresas apresentaram o credenciamento e

cumpriram as exigências do edital, sendo declaradas credenciadas através de seus representantes

conforme segue: JOSE HAMILTON LIMA SANTOS, representada pelo seu Titular, o Sr. Jose

Hamilton Lima Santos, RG: 2891323-SSP/PI,02-A L M S SILVA-ME representada pelo seu

Titular, o Sr. André Luís Maia Santos Silva, RC: 168413720016-SSP/MA e O3-SETTON &
CARVALHO SOCIEDADE DE ADVOCADOS, representada pelo Socio Administrador, o Sr.

Marcus Vinicius Santos Rodrigues de Carvalho, RG: 2.963.895-SSP/PI. Continuando, o

presidente procedeu ao recebimento dos envelopes "documentação e proposta", determinando que

os mesmos fossem rubricados pelos licitantes e pelos membros da Comissão e que conferissem

sua inviolabilidade. O Sr. Presidente dando prosseguimento a sessão, passou-se à abeúura dos

envelopes "documentação", colocando à disposição dos presentes os documentos neles contidos

para exame, e determinou que os licitantes presentes e os membros da Comissão rubricassem toda

a documentação apresentada, o que foi feito. Da análise dos documentos, resultou que todos os

licitantes loram habilitados. O presidente perguntou aos licitantes se os mesmos desejariam

interpor recurso contra as decisões tomadas na fàse de habilitação, todos responderam

negativamente. Em seguida foi feita a aberlura dos envelopes propostas das empresas habilitadas,

da análise e exame das mesmas, á vista das exigências constantes do Edital, a Comissão deliberou

c lassifi ca-las confonne segue :

LICITANTES CLASSIFICAÇAO VALOR RS

JOSE HAMILTON LIMA SANTOS 1o Lugar 48.000,00

ALMSSILVA-ME 2o Lugar 54.000,00

SETTON & CARV. SOCIED. DE ADVOCADOS 3o Lugar 57.600,00
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Diante disso, a Comissão de Licitação declara vencedora do ceftame a proposta da empresa JOSE
HAMILTON LIMA SANTOS, pois a mesma apresentou a melhor proposta entre as licitantes, e a
mesma cumpriu todas exigências do edital. O presidente perguntou aos licitantes se os mesmos
desejariam interpor recurso contra as decisões tomadas na fase de propostas, todos responderam
negativamente. Em nada mais havendo aÍratar, o Presidente enceÍrou a sessão. Eu, José Alves da

Silva Filho 1o secretário da sessão, lavrei a presente ata que, datada, lida e achada conforme,
assino, juntamente com os demais presentes, Buriti-MA, em 2l (vinte e um) de janeiro do ano de

2020 (dois mil e vinte).

Raimundo Vieira Brito
Membro da CPL
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